



అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో రాస్ట్రాలో చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి

అదిలాబాద్ లో కలెక్టర్ చారిత్రాత్మక దిష్టిబొమ్మతో వస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్త



బడే భాయ్.. చోటా భాయ్ కుట్రలు

ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్టుకు సంబంధించిన బడే భాయ్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి, చోటా భాయ్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిలు కలిసి కుట్రలు చేస్తున్నారు. ప్రజల నుంచి వస్తున్న ఆదరణను మానీ ఓడ్యలేక పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు ఇద్దరు నేతలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని అప్రతిష్టపాలు చేయాలని చూస్తున్నారు. కేంద్ర దర్శావ్యవస్థలను నీటి, ఈడి, ఐటీలు బీజేపీ నాయకుల కనుసన్నలో పనిచేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. విచారణ పేరిట వచ్చిన అధికారులు కవితను ఎందుకు అరెస్ట్ చేయాల్సి వచ్చిందని ప్రశ్నించారు. వలు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాలే, కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి యడ్యూరప్పులను కేంద్ర సంస్థలు ఎందుకు అరెస్ట్ చేయడం లేదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

- మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

బీజేపీకి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు..

ఈడి ప్రజాప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే కవితను మహిళా అని చూడకుండా అరెస్టు చేయడం అప్రజాస్వామికమన్నారు. మోడి పాలనలో దేశంలో మహిళలు ఎలాగో ఉన్నా ప్రయత్నం చేస్తున్నది. ఇందులో భాగంగానే ఎమ్మెల్యే కవితను అరెస్ట్ చేసింది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కలిసి ఈ ఎత్తుగడలు చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్ట్ రాజకీయ కుట్రగానే భావిస్తున్నాం. కేసీఆర్ కుటుంబంపై కక్షసాధింపులకు పాల్పడితే విధి ప్రసక్తి లేదు.

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

హక్కులను కాలరాస్తోంది..

కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్య హక్కులను కాలరాస్తోంది. దర్శావ్యవస్థలను తొక్కివేసి మార్కులను బీఆర్ఎస్ పార్టీని అణగారే ప్రయత్నం చేస్తున్నది. ఇందులో భాగంగానే ఎమ్మెల్యే కవితను అరెస్ట్ చేసింది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కలిసి ఈ ఎత్తుగడలు చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్ట్ రాజకీయ కుట్రగానే భావిస్తున్నాం. కేసీఆర్ కుటుంబంపై కక్షసాధింపులకు పాల్పడితే విధి ప్రసక్తి లేదు.

- కోవల లక్ష్మి, అసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే

నిరంకుశ విధానానికి నిదర్శనం..

దేశంలోని బీజేపీ నిరంకుశ విధానానికి ఇది నిదర్శనం. ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్ట్ వెనుక రెండు జాతీయ పార్టీల కుట్ర ఉంది. సుప్రీం కోర్టులో కేసు విచారణలో ఉండగా, ఇలా అదుపులోకి తీసుకోవడం సరికాదు. ఎన్నికలకు ముందు బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఇబ్బంది పెట్టే ప్రయత్నం కేంద్రం చేస్తున్నది. బీజేపీ అరాచకాలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారు.

- దివాకర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే (మంచిర్యాల)

ఇబ్బంది పెట్టడమే పని..

ప్రతిపక్షపాల్పలను ఇబ్బంది పెట్టడమే కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం పనిగా పెట్టుకుంది. బీజేపీలో చేరిన వారికి కేసులు మాఫీ చేస్తున్నది. రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమించిన కేసీఆర్ కుటుంబాన్ని ఇబ్బంది పాలు చేయడమే పనిగా పెట్టుకుంది. ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్ట్ హేయం. కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కుమ్మక్కై కుట్ర రాజకీయాలు చేస్తున్నాయి. - దిల్లం చిన్నయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే (బెల్లంపల్లి)

రోగుల ప్రాణాలతో చెలగాటం వద్దు

● మంచిర్యాల ఏసీబీ ప్రకాశ్ ● 'నమస్తే' కథనానికి స్పందన

మంచిర్యాల ఏసీబీ, మార్చి 16: అనారోగ్యం, ఆపద పరిస్థితుల్లో దూర ప్రాంతాల నుంచి మంచిర్యాల ప్రభుత్వ జనరల్ డివాజానకు వచ్చే రోగుల ప్రాణాలతో చెలగాటం వద్దని మంచిర్యాల ఏసీబీ ప్రకాశ్ సూచించారు. మంచిర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎదుట గత బుధవారం జరిగిన సంఘటనను 'నమస్తే' తెలంగాణలో 'రోగినా...' శబ్దమేనా మా అంబులెన్స్ లోనే... అనే కథనంపై ఆయన స్పందించారు. మంచిర్యాల ప్రభుత్వ డివాజాన వద్ద ప్రైవేట్ అంబులెన్స్ ఓడర్లు, డ్రైవర్ల దౌర్జన్యంపై ఈ కథనం రాగా, మంచిర్యాల



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంచిర్యాల ఏసీబీ ప్రకాశ్

నమస్తే తెలంగాణ
మంచిర్యాల
కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

3 ఆదివారం 17 మార్చి 2024 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



బెల్లంపల్లి : రాస్ట్రాలో చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



కవిత అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ..

మంచిర్యాల టౌన్ : మంచిర్యాల రాస్ట్రాలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రాస్ట్రాలో నిరదిష్టంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

జననారహం

తెలంగాణ ఆడబడ్డపై ఈడి దాడులు చేయడంతో అట్టుడికిన జిల్లా..

- బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో ప్రజాప్రతినిధులు, జాగ్రత్త శ్రేణుల అగ్రహారాలు
- ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా ర్యాలీలు, రాస్ట్రాలోకోలు, ధర్మాలు..
- ప్రధానమంత్రి, కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మలు దహనం..
- నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి, నల్లజెండాలు చేతబూని నిరసన..
- రాజకీయ లబ్ధి కోసమే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల కుట్ర అని మండిపాలు
- కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఈడి అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు కోవల లక్ష్మి, అనిల్ జాడవ్.. మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రామన్న, దివాకర్ రావు, చిన్నయ్య



జైనూర్ లో రాస్ట్రాలో చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్, మార్చి 16(నమస్తే తెలంగాణ) : భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) నాయకులు, ఎమ్మెల్యే కవితను ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడి) అధికారులు అరెస్టు చేయడాన్ని నిరసిస్తూ శనివారం ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలు చోరైతాయి. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కోవల లక్ష్మి, అనిల్ జాడవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు జోగు రామన్న, దుర్గం చిన్నయ్య, దివాకర్ రావులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మద్దతుదారులు, జాగ్రత్త శ్రేణులు, ప్రజలు ఆందోళన బాట పట్టారు. అదిలాబాద్ లో మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న అధ్యక్షులలో నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి పాల్గొన్నారని తెలంగాణ చౌక వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆనంతరం ప్రధాన రహదారిపై రాస్ట్రాలో చేశారు. కేంద్ర వైఖరిని నిరసిస్తూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. గుడిమాతూర్ లో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అధ్యక్షులలో నిరసన చేపట్టారు. మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు రాస్ట్రాలో నిర్వహించారు. బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కాంటా చౌరస్తా వద్ద మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య అధ్యక్షులలో బీఆర్ఎస్, భారత జాగ్రత్త శ్రేణులు రాస్ట్రాలో చేపట్టాయి. చెన్నూర్, మందమలలో కూడా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆందోళనకు దిగారు. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మామిడి కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు నల్ల జెండాలు పట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. జైనూర్, తిర్యణి మండల కేంద్రాల్లో పెద్ద ఎత్తున రాస్ట్రాలో చేపట్టారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారిపై ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి అధ్యక్షులలో రాస్ట్రాలో నిర్వహించారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి దాని దాని అంటూ పెద్ద పెట్టుకుని నినాదాలు చేశారు.



అదిలాబాద్ లో తీసిన బీఆర్ఎస్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి రామన్న



ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్టుకు నిరసనగా చెన్నూర్ లో రాస్ట్రాలో చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మందమల : రాస్ట్రాలో చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజలు

రైతు వేదికల్లో చోరీలు

అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు

చింతలమానేపల్లి, మార్చి 16: కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ కరువు వేదికల్లో చోరీలు జరుగుతున్నాయి. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని చింతలమానేపల్లి మండలంలో పలు రైతు వేదికల్లో వరుసగా డొంగకనాలు జరుగుతున్నాయి. గత నెలలో రుద్రాపూర్ లో రైతు వేదిక తలుపులు పగలగొట్టి, ఫర్నిచర్, ప్యాన్లు ఎత్తుకొన్నారు.



అంతర్జాతీయ వంతెనను సందర్శించిన సలహాలు ఇస్తున్న జైపూర్ ఏసీబీ వెంటకేశ్వర్లు

ఇరు రాష్ట్రాల అధికారుల పరిశీలన

కోవలపల్లి, మార్చి 16: పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారన నేపథ్యంలో తెలంగాణ - మహారాష్ట్ర పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో రావణ పట్టి గ్రామ సమీపంలోని అంతర్జాతీయ వంతెనను జైవారం పరిశీలించారు. సరిహద్దులో వెళ్లేటప్పుడు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని జైపూర్ ఏసీబీ వెంటకేశ్వర్లు వివరించారు. మహారాష్ట్రలోని సిరోంబ తాలూకా సీబి సమాధాన్ చౌహాన్, సికండ్ సీబి సుదర్శన్ కాట్కర్లతో మాట్లాడి పలు సూచనలు చేశారు. చెన్నూర్ రూరల్ సీబి సుధాకర్, కోవలపల్లి ఎసిబి రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాలాజీ అసుకోడల్లో డొంగల మోటర్ ఎత్తుకెళ్లడంతో అధికారులు మూసివేసిన బోర్

కోడ్ కూసింది..

దండేపల్లి, మార్చి 16: రాష్ట్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సగం మోగింది. దీంతో ఎన్నికల ప్రచారన నియమావళి (మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్) అమల్లోకి వచ్చింది. దీనిలో భాగంగా రాజకీయ పార్టీలకు సంబంధించి ఫ్లెక్సిబులు, వాల్ రైటింగ్స్ తొలగిస్తున్నారు. దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో పాలు జీవీ స్టాండ్ ఫ్లెక్సిబులు తొలగించారు.



దండేపల్లిలో ఫ్లెక్సిబులు తొలగిస్తున్న సిబ్బంది

కడెం నీటిపారుదల శాఖ ఉద్యోగి రాకేక్ మృతి

- పై అధికారుల వేధింపులతో ఆత్మహత్యాయత్నం
- చికిత్స పొందుతూ దవాఖానలో తుదిశ్వాస

జన్నారం/కడెం, మార్చి 16: జన్నారం మండల కేంద్రానికి చెందిన కోవల రాకేక్ శుక్రవారం ఆత్మహత్యాయత్నం చేయగా, కరీంనగర్ లోని ఓ డివాజానలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతి చెందారు. రాకేక్ కడెం ప్రాజెక్టు నీటి పారుదల శాఖ కార్యాలయంలో జూనియర్ టెక్నికల్ అధికారిగా పనిచేస్తున్నాడు. అది కార్యాలయంలో సూపరింటెండెంట్ ప్రభాకర్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ తనను వేధిస్తున్నారని శుక్రవారం తల్లి సరస్వతి, తమ్ముడు విశేషకు చెప్పాడని బాధపడ్డాడు. కోవలలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్నాడు. రాకేక్ మృతదేహాన్ని లెక్కించేటప్పుడు తరలింపి పోస్టుమార్టం చేయించారు. ఆనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు మృతదేహాన్ని అప్పగించారు. సీబి సరేందర్, జన్నారం ఎస్ఐ అక్కిడికి చేరుకున్నారు. బాధ్యులైన అధికారులను కఠినంగా శిక్షించాలని కుటుంబ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. కాగా, రాకేక్ తండ్రి సురేష్ రెండు నెలల క్రితమే గుండెపోటుతో మృతి చెందారు.



తోకరాకేష్ (మృత)